
 

Compte-rendu du conseil d’école du 28/03/2022 
RPI VIRIDOVIX 

Airel, Montmartin en Graignes, 

Saint-Fromond, Saint-Jean de Daye, 
Le Dézert, Le Mesnil Véneron 

 

 
 
1. Présents : 
 

Les élus : Mme GODARD, Mme QUINETTE, Mme NEVEU-MACHARD, Mr GIRAULT. 
 

Les représentants des parents : Mmes ROSE, DAMECOURT, GAUTIER, HERTAULT, PREVEL, Mrs 
LEPLATOIS, OHEIX. 
 

Les enseignants : Mmes L’HOMME, LALLEMAND, VANNIER, CHABIB-THOMAS, MARTIN, ANNE, 
MARGUET, BRETON, MARTIN et Mrs LE PLEUX et GASSELIN. 
 

Absents excusés :  
Représentants de parents : Mme LEROSEY, Mme MAHAUX. 
Enseignants : Mme REBILLARD. 
I.E.N. : Mr LE GRANCHE. 
 

Absents : 
D.D.E.N. : Mme MELIS. 
Représentants de parents : Mmes NAVARRE et GUEGAN. 
Elus : Mairies : Airel, Le Mesnil Véneron et Montmartin en Graignes. 
 

 
2.  Information sur les demandes pour le budget 2022 de l’école : 

Toutes les demandes formulées au SRPI ont été acceptées, à savoir : 
 

 budget fournitures : 13000 € pour les 10 classes et la direction d’école. 
 Subvention pour achat de livres par cycle, transport, USEP, spectacle de Noël : 14900 €, 
 Achat d’un tableau : classe Mme Lallemand, 
 Achat de deux PC Portables pour les classes. 

 
 

3. Information sur les inscriptions pour la rentrée 2022 et les portes ouvertes : 

Les portes ouvertes se sont déroulées les vendredi 18 et samedi 19 mars. Nous avons vu plus de 
monde le vendredi soir par rapport au samedi matin. Les parents qui sont venus étaient contents de 
revoir les classes. 
 
Les inscriptions pour la rentrée 2022 ont eu lieu lundi 21 et mardi 22 mars 2022.  
 
Pour inscrire vos enfants, il est possible de contacter la direction par mail afin de prendre rendez-
vous.  
Mail : ce.0501277s@ac-normandie.fr 

mailto:ce.0501277s@ac-normandie.fr


4. Point information sur les mesures sanitaires : 

 
 Point sur l’épidémie de la Covid-19 : 

 
L’école n’a pas échappé à la vague Omicron en janvier-février. Cela a commencé par les élèves, pour 
se terminer par les enseignants. Pas moins d’une soixantaine d’élèves a été touchés sur le RPI, 5 
enseignants ainsi que le personnel. Nous n’avons malheureusement pas toujours été remplacés et 
cela a pu occasionner des désagréments pour les parents. Nous en sommes désolés mais nous 
avons fait au mieux. Nous avons communiqué un maximum avec l’ENT (qui s’est avéré un excellent 
outil), et la messagerie. 
Nous remercions les parents qui ont été réactifs et compréhensifs. Grâce à l’effort de chacun, nous 
avons pu maintenir notre école la plus ouverte possible. 
Le protocole s’allège au fur et à mesure que l’épidémie régresse, mais nous devons rester vigilants. 
Depuis le retour des vacances, nous comptons treize cas parmi les élèves et un enseignant. 

 

5. Les sorties scolaires et manifestations prévues : 

 

 Saint-Fromond : 
 

- Participation des classes de MS-GS et GS-CP à un ciné-concert au théâtre de Saint-Lô le vendredi 
4 mars. 

- Festival International du Cirque de Bayeux pour toutes les classes le vendredi 18 mars. 

- Spectacle pour Noël pour les classes de TPS-PS, PS-MS et MS-GS financé par le SRPI. 

- Cinéma en décembre pour les GS-CP financé par le SRPI. 
 
 Le Dézert : 

 

- Projet classe d’eau avec le C.I.E.C. (100€ financés par le conseil départemental et 100€ par l’APE) 
pour la classe de CE2 en mars 2022 avec visite d’un château d’eau, d’une station d’épuration et 
sortie pour observer les cours d’eau du secteur. 

- Projet équitation pour les classes de CP-CE1 et CE1-CE2 financé à 80% par le conseil 
départemental (3086.40€) et une autre partie par l’APE (380 €). Six séances d’équitation à Auvers 
tous les mardis depuis la rentrée des vacances d’hiver, visite de l’A.F.A.S.E.C (école des lads 
jockeys) de Graignes et du champ de course au mois de mai, puis visite d’une exploitation à 
Gouville sur Mer le 27 juin. 

- Cinéma en décembre, financé par le SRPI. 

- Festival International du Cirque de Bayeux pour toutes les classes le vendredi 18 mars et visite du 
Musée d’arts et d’histoire de Bayeux avec atelier. 
 

 Saint Jean de Daye : 
 

- Semaine « ART ET PATRIMOINE DU MOYEN - ÂGE » (financée par l’APE à hauteur de 5€ par élève, soit 

300€) : 
 Jeudi 17 Mars : visite guidée de l’abbaye de La Lucerne d’Outremer et participation à un 

atelier "taille de pierre".    
 Vendredi 18 Mars : découverte de la Cathédrale de Bayeux et visite de la tapisserie (+  Cirque 

au Festival International).    
 Lundi 21 Mars : visite guidée du Château de Pirou. 
 Mardi 22 Mars : visite guidée du Manoir de Saint-Ortaire au Dézert (demeure privée non 

ouverte au public !). 



 

- Participation à un concours national de "Une" de magazine V.M.F. 

- Les élèves sont allés au Cinéma en décembre, séance financée par le SRPI. 

- Ils iront au Puy du Fou le 25 et 26 avril cofinancé par l’APE (3000€), le SRPI (3000€), la 
coopérative (1500€) et une participation des familles à hauteur de 45 € par élève. 

- Reprise des activités USEP pour les inscrits en début d’année. 

- Ateliers échecs : 8 séances de 1h animées par le club d’échecs d’Agneaux, financées par l’APE à 
hauteur de 300 €. Un tournoi est organisé le 2 avril à Saint-Lô par le club. 

- Sécurité piéton à Saint-Lô début mai. 
 
6. Travaux réalisés ou à réaliser : 

 

Une liste a été envoyée aux mairies concernées. 
Mr GASSELIN demande aux mairies de lui fournir un numéro à joindre en cas d’urgence pour les 
travaux qui ne peuvent pas attendre et qui révèlent un caractère urgent. 

 

    7.  Questions diverses 

 

 Place de l’A.E.S.H. dans la classe ? S’occupe-t-elle d’un élève en particulier et/ou les enseignants lui 
permettent-ils de s’occuper des autres élèves dans la classe et/ou dans la cour ? 

 Elle est là pour l’enfant en particulier mais elle peut également s’occuper des problèmes 
relationnels entre élèves. Elle a un rôle éducatif et à ce titre fait partie intégrante de 
l’équipe. 
 

 Au City-Park de Saint Jean de Daye, problème quand le ballon tombe dans le fossé, celui-ci étant 
profond.  

 La mairie va regarder ce qu’elle peut faire. 
 

 Courriel du S.R.P.I. pour les temps périscolaires ?  

 Elle est renseignée dans le règlement intérieur, et sera mise prochainement sur le site 
internet. 
 

 Information aux parents d’élèves par l’équipe enseignante : 
 

Nous sommes confrontés depuis le retour des vacances de Février à des 
parents qui accusent l’école de tous les maux et parfois avec véhémence 
dans leurs propos. Bien sûr, comme d’habitude, il ne s’agit que de quelques 
parents. Nous leur demandons de garder leur calme et de prendre rendez-
vous si besoin avec l’enseignant afin de trouver des solutions sans s’énerver. 
Nous aussi, nous avons subi et subissons encore l’actualité qui n’est 
réjouissante pour personne. Merci de votre compréhension. 

 
 
 
 

Le secrétaire de séance        Le directeur 

     Mr LEPLATOIS                    N. GASSELIN 




